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Matematika — emelt szint Javitasi-értékelési utmutatd

Fontos tudnivalok

Formai eloirasok:

1.

2.

A dolgozatot a vizsgaz6 altal hasznalt sziniitdl eltéré szinii tollal kell javitani, és a
tanari gyakorlatnak megfelelden jelolni a hibakat, hidnyokat stb.

A feladatok mellett talalhato sziirke téglalapok koziil az elsdben a feladatra adhatod
maximalis pontszam van, a javito altal adott pontszam a mellette levo téglalapba
kertil.

Kifogastalan megoldas esetén elég a maximalis pontszam beirdsa a megteleld
téglalapokba.

Hianyos/hibas megoldas esetén kérjiik, hogy az egyes részpontszamokat is irja ra a
dolgozatra.

Tartalmi kérések:

1.

10.

Egyes feladatoknal tobb megoldas pontozésat is megadtuk. Amennyiben azoktol eltéro
megoldas sziiletik, keresse meg ezen megoldasoknak az ttmutato egyes részleteivel
egyenértékil részeit, és ennek alapjan pontozzon.

A pontozasi utmutato pontjai tovabb bonthatok. Az adhaté pontszamok azonban csak
egész pontok lehetnek.

Nyilvanvaloan helyes gondolatmenet €s végeredmény esetén maximalis pontszam
adhato akkor is, ha a leirds az itmutatoban szereplénél kevésbé részletezett.

Ha a megoldasban szamolasi hiba, pontatlansag van, akkor csak arra a részre nem jar
pont, ahol a tanul6 a hibat elkovette. Ha a hibas részeredménnyel helyes gondolatmenet
alapjan tovabb dolgozik, és a megoldand6 probléma lényegében nem valtozik meg,
akkor a kdvetkezd részpontszamokat meg kell adni.

Elvi hibat kovetden egy gondolati egységen beliil (ezeket az utmutatoban kettds vonal
jelzi) a formalisan helyes matematikai Iépésekre sem jar pont. Ha azonban a tanul6 az
elvi hibaval kapott rossz eredménnyel, mint kiindul6 adattal helyesen szamol tovabb a
kovetkezd gondolati egységben vagy részkérdésben, akkor erre a részre kapja meg a
maximalis pontot, ha a megoldandé probléma lényegében nem valtozik meg.

Ha a megoldasi utmutatoban zarojelben szerepel egy megjegyzés vagy mértékegység,
akkor ennek hidnya esetén is teljes értékii a megoldas.

Egy feladatra adott tobbféle helyes megoldasi probalkozas koziil a vizsgazo altal
megjelolt valtozat értékelhet6.

A megoldéasokért jutalompont (az adott feladatra vagy feladatrészre eldirt maximalis
pontszamot meghaladé pont) nem adhato.

Az olyan részszamitasokért, részlépésekért nem jar pontlevonas, melyek hibasak, de
amelyeket a feladat megoldasédhoz a vizsgdzo ténylegesen nem hasznal fel.

A vizsgafeladatsor I1. részében Kitiizott 5 feladat koziil csak 4 feladat megoldasa
értékelheto. A vizsgaz6 az erre a célra szolgdlo négyzetben — feltehetdleg — megjeldlte
annak a feladatnak a sorszamat, amelynek értékelése nem fog beszamitani az
Osszpontszamaba. Ennek megfeleléen a megjeldlt feladatra esetlegesen adott megoldast
nem is kell javitani. Ha mégsem deriil ki egyértelmiien, hogy a vizsgazé melyik feladat
értékelését nem kéri, akkor automatikusan a kitlizott sorrend szerinti legutolsé feladat
lesz az, amelyet nem kell értékelni.
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I.

1. a) elsé megoldas

Az elsO egyenlet bal oldala (a kiindulési halmazon):

logz(xy3)=log2x+3log2y. I'pont
A masodik egyenlet bal oldala:
2\ 1 pont
logz(x y) =2log, x+log, y.
fgy az egyenletrendszer:
log, x +3log, y =1
2log, x”+ log, y = —3’ . o o I pont
(Az elsO egyenlet kétszeresébdl kivonva a masodik
egyenletet kapjuk:)
Slog, y=5¢&log, y=1,
ahonnan y =2. 1 pont
Visszahelyettesitve: log, x =-2, 1 pont
ahonnan x =27" = i . 1 pont
A kapott pozitiv értékek kielégitik az | pont
egyenletrendszert (ellendrzés). P
Osszesen: | 7 pont
1. a) masodik megoldas
A logaritmus definicidja alapjan (a kiindulasi |
halmazon) log, (xy’ ) =lexy’ =2, pont
1
logz(xzy):—.“ﬂ:)xzy:g. 1 pont
Ezt a 2 pontot megkapja,
... w1 ha a masodik egyenlet
A masodik egyenletbdl y = PR Lpont | 4150 0z elsd egyenlettel
1
osztva jut az x° = 2—10
osszefiiggéshez, vagy ha
) ; ) 1 az elso egyenlet négyzetét
amit az elsé egyenletbe helyettesitve I =2, 1 pont | , masodik egyenlettel
osztva jut az yS =2
osszefiiggéshez.
1
ahonnan x =27 = e 1 pont
Visszahelyettesitve y =2. 1 pont
A kapott pozitiv értékek kielégitik az 1 vont
egyenletrendszert (ellendrzés). P
Osszesen: | 7 pont
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1. b)

(Legyen n a kifejezés pozitiv egész értéke.)

n=log, 729 =log,, 3°, 1 pont
vagyis (3" )" =39, 1 pont
Mivel k és n pozitiv egész szam, ezért k pozitiv
. 1 pont
osztoja a 6-nak.
k lehetséges értékei: 1, 2, 3, 6. 2 pont
Osszesen: | 5 pont

1. Ha avizsgdzo k-ra csak két vagy harom lehetséges értéket ad meg, akkor az utolso 2
pontbdl csak 1 pontot kapjon. Egy megoldas esetén nem jar a 2 pont.
2. Haavizsgazo a log,, 7129 értéket helyesen kiszamitja az elsd hat pozitiv k érték esetén,

de nem mutatja meg, hogy 6-nal nagyobb egész k-ra a kifejezés értéke nem egész (1-nél

kisebb pozitiv szam), legfeljebb 3 pont adhato.

2. a)
y“
C
E | =" \
Dt~
N\ \
N
N 3
I A R
I -

Mivel AB(4;1), 1 pont
DC (8;2), 1 pont
igy DC =24B. 1 pont
Ezért AB ¢és DC parhuzamos, az ABCD négyszog I pont

tehat trapéz.

Ha a négyszog trapéz
voltat a vizsgazo
szamolds megjelenitése
nélkiil, csak az dbrarol
olvassa le, 1 pontot
kapjon.
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2.b)

n(n _ ) Ez a pont akkor is jar, ha
Az n csucsu teljes grafnak ——= ¢éle van. 1 pont | a gondolat a
megoldasban jelenik meg.

nn=1) _ s ; 1 pont
n*-n-506=0. 1 pont
n, =23, 1 pont
n, <0, a feladatnak nem megoldasa. 1 pont
A graf 23 cstcsu, tehat 19 1) grafesucsot kellett

. 1 pont
felvenni.
Az n cstcsu 0sszefliggd grafnak minimum #n-/ éle I pont
van,
igy legfeljebb 231 ¢l tordlhetd ki. 1 pont

Osszesen: | 12 pont

3.a)
Ha 10 < x <20 (x egész), akkor B(x)=16000x. 1 pont

Ha 20 <x <36 (x egész), akkor az engedmény
mértéke 400 - (x —20) fejenként,
igy B(x)=16000x—400-(x—20)-x = 400x(60—x). | 2 pont

1 pont

Ez az I pont akkor is jar,

Osszefoglalva: ha nem adja meg a
) {16000x, ha 10 < x < 20 (x egész) I pont V_fzsgjjzola{i‘glg;e’?y .
= , osszefoglalt alakjat, de a
400x(60 — x), ha 20 < x < 36 (x egész) ket réssintervallumra

pontos képletet ad.

Az értelmezési tartomany xe N; 10 <x<36. 1 pont

Osszesen: | 6 pont
Ha a képletek érvényességi feltételére sehol sincs utalas, legfeljebb 3 pont adhato.
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3.b)
A B(x) bevételi fliggvény 10 < x <20 esetén
(szigortian novekvo linearis fliggvény, ezért)
i . . ; . 1 pont
maximumat x =20 esetén veszi fel, és
B(20)=320000.
A bevételi fliggvény hozzarendelési szabalya
20 < x <36 esetén: Ez a 2 pont nem
400x(60 — x) = —400x> +24000x = Zpont |, hatd.
= —400(x —30)* +360000
A —400(x-30) +360000 -nek maximuma van, )
pont
ha x = 30.
Mivel 20 <30 <36 és a 30 egész szam, ezért a 30 a 1 ¢
B-nek lokdlis maximumbhelye. pon
Ha a vizsgazo a lokalis
szélsoerték-helyet és a
szélséértéket derivaldssal
vagy a zérushelyek
szamtani kozepe
segitségevel hatarozza
A lokalis maximum értéke 360 000 Ft. 1 pont | meg, de nem utal arra,
hogy a modszer csak az
eredeti fiiggvény
folytonos kiterjesztésére
alkalmazhato, akkor az
5 pontbol legfeljebb 3
pontot kaphat.
A bevétel 30 utas esetén lesz maximalis (mert
B(20) < B(30)), a maximum 360 000 Ft. I pont
Osszesen: | 7 pont

Ha a vizsgazo tablazatot készit, abban minden egész helyen megadja a B fiiggvény értéket,
és a maximumot, illetve a maximumhelyet a tablazatbol hatdarozza meg jol , akkor kapja
meg a b) kérdésre a teljes pontszamot. Hasonloképpen jar a teljes pontszam, ha a vizsgazo a
fliggvény grafikonjat rajzolja fel jol, és arrdl olvassa le a szélsoértéket és a szélsoérték-
helyet. Ha megoldasa hianyos, akkor a fenti pontozdasnak megfeleld levondsok érvényesek.

380 000

370 000

360 000 -
350 000

340 000 *

330 000 +

320 000

310 000

300 000

290 000 -
280 000

270 000 .

260 000
250 000

240 000

230 000

220 000

210 000 -

200 000

190 000 *
180 000

170 000

160 000

150 000

35
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4. a)

Legyen V az interneten vasarlas eseménye, L pedig a

Jarnak a pontok, ha a

let6ltés eseménye. 1 pont ] .
Mivel P(V) = 0,17, megolddsban jol
; . megjelennek ezek a
ezért az ellentett (komplementer) esemény
S 1 pont | gondolatok.
valOszinlisége:
P(V)=1-P(V)=0,83. 1 pont
Osszesen: | 3 pont
Venn-diagramm alapjan kozolt eredmény is 3 pontot ér.
4. b) elsé megoldas
A V+L esemény bekdvetkezésének valdszinliségeét Jarnak a pontok, ha a
N 1 pont , y
keresstik. megoldasban jol
Mivel P(V+L) =P(V) + P(L) - P(VL), 1 megjelennek ezek a
pont
gondolatok.
ahol P(VL) = 0,14. I pont
Igy P(V+1)=0,17 + 0,33 — 0,14 = 0,36 (36 %). 1 pont
Osszesen: | 4 pont
4. b) masodik megoldas
Venn-diagrammal szemléltetve a vasarlok és letoltok
halmazat:
\V4 L
1 pont
A 7 U Lhalmazba tartozas valosziniiségét keressiik. 1 pont | Jarnak a pontok, ha a
P(V vagy L) =P(V) + P(L) —P(V és L) ismerete megoldasban jol
1 pont | megjelennek ezek a
gondolatok.
P(V+L)=0,36 (36 %). 1 pont
Osszesen: | 4 pont
4. ¢)
Ez az esemény az el6z0 esemény komplementere, 2 pont
ezert:
P(VL)=1-0,36=0,64 (64%). 1 pont
Osszesen: | 3 pont
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4. d)

A harom tulajdonos mindegyike egymastol

fiiggetlentil 0,83 valdszinliséggel nem vésarol az 2 pont

interneten,

ezért :

P(egyikiik sem vasarol) = 0,83° = pont

=0,57. (57%.) 1 pont
Osszesen: | 4 pont
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II.

S.

Legyen a fitkk szdma: f.

A tanulmanyi eredményiik 0sszege: 4,011 I pont
A lanyok szédma: /. 1 pont
A tanulmanyi eredményiik 0sszege: 4,211. P
Az iskola tanul6inak 1étszama: f'+ /. (f;l € N+.) 1 pont
A tanulmanyi eredményiik 0sszege: 4,12 (f + [). P
4,01+ 4,211=4,12 (f+ ). 2 pont
Rendezés utan: [/ = % f. 2 pont
11 2
Alétszém:f+l=f+3f=§f. 1 pont*
Mivel '+ [ egész szam, igy f oszthatd 9-cel, 2 pont*
Az osszlétszamot |
segitségevel is kifejezheti.
9 20
=—I, f+I=—
(f 11 4 11
A feltétel szerint: 400 < Ef <430. 1 pont* 220<1<236,5)
9 Ez a pont akkor is jar, ha
a megoldas elejeén felirja,
hogy x dsszes tanulo
esetén
400 < x <430.
Ebbdl 180 < f <193,5. 1 pont*
Mivel f oszthat6 9-cel, ezért /= 189. 1 pont*
[=231. 1 pont*
Tehat az iskola tanuldinak 1étszama: 1 pont*
189 + 231 = 420. P
Ellen6rzés a szoveg alapjan. 1 pont
Osszesen: | 16 pont

A *-gal jelolt 8 pontot az alabbi gondolatmenetért is megkaphatja: ha a fiuk és lanyok
aranya 9:11, akkor a tanulok osszlétszama oszthato 20-szal (4 pont).
Mivel a 400 és 430 kozé eso egész szamok koziil csak a 420 oszthato 20-szal (2 pont),

ezért a tanulok osszlétszama 420 (2 pont).
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6. a)

75°) ./

P 60°

Az abran a godor feltételeknek megfeleld 4 vont Adatok nélkiil a jo
keresztmetszete lathato. P dbraért 2 pont jar.
Osszesen: | 4 pont
6. b) els6 megoldas
A godor egy olyan (egyenes) hasab, amelynek ezzel a
. . . 2 pont
trapézzal egybevago az alaplapja.
E hasdb magassdga pedig 8 méter. 1 pont
A trapéz (alaplap) tertilete:
T = @-x-y)+8 6 2 pont
6
tg60° =—. 1 pont
X
6 6
X = =— (=3,46).
(60° \/g ( ) 1 pont
6
tg75°=—. 1 pont
y
6 6
= = =1,61]. 1 pont
YT 75 ( 2+43 ) b
8-3,46-1,61+8
T=~21"> > ’ -6 (=32,79). 1 pont
V' =32,79-8=2623. 1 pont
262 m’ foldet kell kiasni a godorbél. 1 pont

Ha a vizsgazo a szami-

tasok sordan pontosabb
Osszesen: | 12 pont | részeredményekkel sza-
mol, az eredmény kere-
kitve akkor is: 262m’ .
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6. b) masodik megoldas

Ez a test kiegészithetd egy 8x8x6 méter ¢éli
téglatestre, amelynek térfogatabdl le kell vonni az

eredeti ferde oldallapokhoz illeszkedd I pont
haromszogalapt hasabok térfogatat.
A téglatest térfogata: 8-8-6 = 384 (m’). 1 pont
6
tg60° = —. 1 pont
X
6 6
xX=——|=—7=346. 1 pont
260° [ J3 ) per
6
tg75°=—. 1 pont
y
6 6
7 tg75°( 2143 j P
Az egyik haromszogalapu hasab alaplapja egy olyan
derékszogl haromszog, amelynek egyik befogoja 6, 1 pont
masik befogdja x = 3,46, magassaga pedig 8.
A térfogat: V, = 63,46 ¢ _ 83,04 (m?). 1 pont
A masik haromszogalapu hasab alaplapja egy olyan
derékszogl haromszog, amelynek egyik befogoja 6, 1 pont
masik befogdja y = 1,61, magassaga pedig 8.
A térfogat: V, = 6'12’61 -8 =38,64 (m). 1 pont
V =384-83,04-38,64 =2623. 1 pont
262 m’ foldet kell kiasni a godorbél. 1 pont
Osszesen: | 12 pont

A masodik megoldds mintdjdra egy olyan megoldas is lehetséges, amelyben a testet egy
téglatestre és két haromszogalapu hasabra bontjuk fel. Pontozadsa teljesen hasonlo a 2.

megolddas pontozdsdhoz.
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7. a)
30 tanulé koziil 5-6t (30) féleképpen lehet
5 1 pont
kivélasztani.
A vizsgalt esetben 12 tanuld koziil valasztunk ki 2
tanulot, és ettdl fiiggetleniil a tobbi 18 koziil 3
12) (18 1 pont
tanulot. Ezt ( 2 j . ( 3 j-féleképpen lehet megtenni.
Annak a valoszintisége, hogy pontosan két tanulonak
van kiilonoraja:
12) (18
pds) = 2]l 3 B 1 pont
’ 30y
5
66-816 53856 Barmelyik alak elfogad-
= = = 0,378 hato vé dménvié
142506 142506 | pont ato vegeredmenyKent,
peéldaul a 0,3779 és a
0,38 is.
Osszesen: | 4 pont
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7. b) elsé megoldas

Jeloljiik B-vel azt az eseményt, hogy a kivalasztottak
kozott talalhato olyan, akinek van kiilonoraja, az 4,

pedig azt az eseményt, hogy a kivalasztottak koziil
pontosan i tanulénak van kiilonoraja.

P(4,|B) feltételes valdszinliséget kell kiszamitani. 1 pont
P(4,B P(4
P(4,)B) = (4,8) _ P( 2). 1 pont
P(B)  P(B)
(P(B)-t a komplementer esemény valdszintiségének
segitségével kapjuk meg:) 1 pont
P(B)=1-P(B).
Mivel B = A, ezért 1 pont
12) (18
0 5
P(B)ZI—Tz 1 pont
5
Mas jo kerekitéssel kapott
=1-0,0601=0,940.
’ ’ I'pont értéket is fogadjunk el.
A tort alak (vagy annak
0,378 .
Ezért a keresett valoszintiség: m = 0,402. 1 pont | vdltozatai pl. % ) is el-
fogadhato eredményként.
Ha a vizsgazo nem irja
fel a feltételes
A . valdsziniiségre vonatkozo
Osszesen: | 7 pont Gsszefiigaést, de jol
hasznalja, a megfelelo
pontszam akkor is jar.
7. b) masodik megoldas
30 18 i
- olyan eset van, amelyben a kivalasztott
5 5 2 pont
5 tanul6 kozott van kiilonorara jaro.
Ennek értéke 133 938. 1 pont
Ezen esetek mindegyike egyforma valdszintiséggel 1 pont
kovetkezik be. P
L. (12) (18
Ezen 133 938 eset kozott . =53 856 olyan
2 3 2 pont
eset van, amelyben a kiilonoras tanulok szdma
pontosan kettd.
Tehat a kérdezett valdsziniiség: > ?9532 (= 0,402). 1 pont
Osszesen: | 7 pont
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7. ¢)

A vesztes csapat goljainak szama v,

a gyoztes csapaté v + 3. 1 pont

A csapatok Osszesen 2v + 3 golt 16ttek .

A résztvevok szerint: 4 < v, illetvel0 < 2v+3<28.

Ezekbdl 4 <v<12. I pont

v lehetséges értékei E allitasat is figyelembe véve:

5,7 vagy 11.

D szerint 2v + 3 is primszam. 1 ¢

Hav =5, akkor 2v + 3 =13, ami prim. pon

Hav =7, akkor 2v+3 =17, ami prim. 1 pont

(Hav =11, akkor 2v + 3 =25, ami nem prim.)

Tehat az informaciok alapjan nem lehet egyértelmiien 1 ¢

eldonteni, hogy mi lett a dontd végeredménye. pon

(A két csapat goljainak a szdma 5 €s 8, vagy 7 és 10.)
Osszesen: | 5 pont

Ha a vizsgazo a lehetséges jo véegeredményeket egy tablazat segitségével adja meg, és a
tablazat minden, a feltételnek megfelelo adatot tartalmaz, akkor jar az 5 pont.
Ha viszont csak a két lehetséges végeredmenyt kozli minden indoklas nélkiil, akkor erre a

részre csak az utolso 1 pont jar.
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8.
Legyen a, = a. Ekkor (1) alapjan b, =2a, ¢, =4a. 1 pont
Jeloljiik az {an} sorozat hanyadosat ¢g-val. Ekkor (2) Mivel az elsd és a mdso-
alapjan {b_} hanyadosa ¢ + 1, {c, } hanyadosa ¢ + 2. Ipont | dik sorozat harmadik
tagjanak felirdasa a
A hérom sorozat els6 harom tagja ezek utan igy tovabbi szamitdsokhoz
irhato fel: 1 nem kell, az 5 pont ezen
pont | - ., g
4 aq aqz If?t tag fellrc’zsa néelkiil is
jar erre a részre.
2a 2a(g + 1) 2a(qg + 1) 1 pont
4a 4a(q + 2) 4a(q + 2)° 1 pont
A tovabbi Osszefliggések: 1 ¢
(3)  ag+2a(q+ 1)+ 4a(q +2) =24 és pon
(4) 4a+4a(qg+2)+4a(g +2)" =84. 1 pont
Osszevonasok utan a kdvetkezd egyenletrendszert 1 ¢ A helyes masodfoku
kapjuk: 7aq + 10a = 24. pon egyenlet felirasaert
4a(q” + 5q + 7) = 84. 1 pont | 5 pont jar.
Ha a értékét mindkettobol kifejezziik, és ezeket
egyenldvé tessziik, akkor rendezés utan kapjuk: 1 pont
8¢ —9g — 14=0.
Megoldasai: gy =2 és g, = —% . 1 pont
Az elso esetben a = 1. 1 pont
Ha ezt az értéket is
elfogadja, és ennek
A masodik esetben a = g, ami nem egész szam, segitségével is felirja a
31 1 pont | sorozatokat, akkor csak
tehat nem megoldas. ezt és az ellendrzésre jaro
pontot (6sszesen 2 pont)
vesziti el.
Ha egyenletek felirasa
nélkiil, a feltételekbol
A kapott sorozatok els6 harom tagja: probalgatassal felirja a
1 2 4 2 pont sorozatok tagjait, és nem
2 6 18 igazolja, hogy mas
4 16 64 megoldas nincs, akkor
maximum 8 pontot
kaphat.
Ezek megfelelnek a feladat feltételeinek. 1 pont
Osszesen: | 16 pont
irasbeli vizsga 0814 15/18 2010. majus 4.



Matematika — emelt szint Javitasi-értékelési utmutatd

9. a) els6 megoldas

“h
=V

I
)(
——

A parabola egyenletét alakitva:

y=x’—4x—12=(x-2)" —16 = (x +2)(x - 6). L pont

Az ABC haromszog egyenld szart, csucsai a parabola
egyenletének kiilonb6zo alakjaibol kiolvashatok: 1 pont
A(=2; 0), B(6; 0), C(2; —16).

Ezek alapjan AB =8, az AB alaphoz tartozo
magassag m =16,

1 pont

¢s a Pitagorasz-tétel alapjan |
t
AC = BC =47 +167 =272(= 417 = 16,49). pon

A beirt kor » sugara meghatarozhato a ¢t = r - s képlet

alapjan, ahol 7 a haromszog teriilete, s pedig 1 pont
keriiletének fele.

Az ABC haromszog teriilete: 7,,. = 64; 1 pont
Keriilete: K ;. =817 +1)= 40.98. 1 pont

, T 2T 16

lgy r=—48C = —_4BC _ =417 -1=3,12).

gy KABC KABC ’\/17 +1( )
2

1 pont

Osszesen: | 8 pont

irasbeli vizsga 0814 16 /18 2010. majus 4.
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9. a) masodik megoldas

A parabola egyenletét alakitva:

y=xt—dx—12=(x—2) —16 = (x+ 2)(x—6). I pont
Az ABC haromszog egyenld szart, csucsai a parabola
egyenletének kiilonbozo alakjaibol kiolvashatok: 1 pont
A(=2;0), B(6; 0), C(2; —16).
Ezek alapjan AB =8, az AB alaphoz tartozo
. 1 pont
magassag m =16,
¢s a Pitagorasz-tétel alapjan |
t
AC = BC =4 +16” =272(= 417 ~16,49). pon
Jelolje O a beirt kor kozéppontjat, £ az AC szarral
vett érintési pontjat, F pedig az AB alap
felezépontjat. 2 pont
Az EOC derékszdgii haromszog hasonlé az
FAC haromszoghoz,
amibé] adédik, hogy 0" = A€ _ W7 _ V17 1 pont
r FA 4
16
Innen r = =17 -1=3,12). 1 pont
V17 + 1( ) P
Osszesen: | 8 pont

irasbeli vizsga 0814 17/18

2010. majus 4.
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9. b)

A parabola és az x tengely altal kozrefogott teriilet
(T) mértéke az f:R — R, f(x)= X2 —4x-12

Jar a 2 pont akkor is, ha
ezt a vizsgazo nem irja le,

2 pont 2,
fiiggvény két zérushelye kozotti hatarozott de a szamitdsokat ennek
integraljanak ellentettje. megfelelen jol végzi.
6 3 6
T:—J(xz—4x—12)dx=—{x?—2x2—12x} = 1 pont
) -2
3 3
:—[(63 2-6>-12 6}—[(32)—2-(—2)2—12 ( 2)D= 1 pont
8
= (72-72-72)- —§—8+24 = 1 pont
_ 236 1 pont
3 p
Ha a vizsgazo az ABC
haromszog teriiletét az a)
3.16 kérdés megvalaszolasa
Az ABC haromszog teriilete: 7, = —— = 64. 1 pont | sordn mdr kiszamolta, jo
2 eredmeényt kapott, és itt
csak hivatkozik ra, ez az
1 pont akkor is jar.
T 4
A kérdéses arany: % = % = % I pont
3
Osszesen: | 8 pont
irasbeli vizsga 0814 18/18 2010. majus 4.





<<
  /ASCII85EncodePages false
  /AllowTransparency false
  /AutoPositionEPSFiles true
  /AutoRotatePages /None
  /Binding /Left
  /CalGrayProfile (Dot Gain 20%)
  /CalRGBProfile (sRGB IEC61966-2.1)
  /CalCMYKProfile (U.S. Web Coated \050SWOP\051 v2)
  /sRGBProfile (sRGB IEC61966-2.1)
  /CannotEmbedFontPolicy /Error
  /CompatibilityLevel 1.4
  /CompressObjects /Tags
  /CompressPages true
  /ConvertImagesToIndexed true
  /PassThroughJPEGImages true
  /CreateJDFFile false
  /CreateJobTicket false
  /DefaultRenderingIntent /Default
  /DetectBlends true
  /DetectCurves 0.0000
  /ColorConversionStrategy /CMYK
  /DoThumbnails false
  /EmbedAllFonts true
  /EmbedOpenType false
  /ParseICCProfilesInComments true
  /EmbedJobOptions true
  /DSCReportingLevel 0
  /EmitDSCWarnings false
  /EndPage -1
  /ImageMemory 1048576
  /LockDistillerParams false
  /MaxSubsetPct 100
  /Optimize true
  /OPM 1
  /ParseDSCComments true
  /ParseDSCCommentsForDocInfo true
  /PreserveCopyPage true
  /PreserveDICMYKValues true
  /PreserveEPSInfo true
  /PreserveFlatness true
  /PreserveHalftoneInfo false
  /PreserveOPIComments true
  /PreserveOverprintSettings true
  /StartPage 1
  /SubsetFonts true
  /TransferFunctionInfo /Apply
  /UCRandBGInfo /Preserve
  /UsePrologue false
  /ColorSettingsFile ()
  /AlwaysEmbed [ true
  ]
  /NeverEmbed [ true
  ]
  /AntiAliasColorImages false
  /CropColorImages true
  /ColorImageMinResolution 300
  /ColorImageMinResolutionPolicy /OK
  /DownsampleColorImages true
  /ColorImageDownsampleType /Bicubic
  /ColorImageResolution 300
  /ColorImageDepth -1
  /ColorImageMinDownsampleDepth 1
  /ColorImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeColorImages true
  /ColorImageFilter /DCTEncode
  /AutoFilterColorImages true
  /ColorImageAutoFilterStrategy /JPEG
  /ColorACSImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /ColorImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /JPEG2000ColorACSImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /JPEG2000ColorImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /AntiAliasGrayImages false
  /CropGrayImages true
  /GrayImageMinResolution 300
  /GrayImageMinResolutionPolicy /OK
  /DownsampleGrayImages true
  /GrayImageDownsampleType /Bicubic
  /GrayImageResolution 300
  /GrayImageDepth -1
  /GrayImageMinDownsampleDepth 2
  /GrayImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeGrayImages true
  /GrayImageFilter /DCTEncode
  /AutoFilterGrayImages true
  /GrayImageAutoFilterStrategy /JPEG
  /GrayACSImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /GrayImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /JPEG2000GrayACSImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /JPEG2000GrayImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /AntiAliasMonoImages false
  /CropMonoImages true
  /MonoImageMinResolution 1200
  /MonoImageMinResolutionPolicy /OK
  /DownsampleMonoImages true
  /MonoImageDownsampleType /Bicubic
  /MonoImageResolution 1200
  /MonoImageDepth -1
  /MonoImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeMonoImages true
  /MonoImageFilter /CCITTFaxEncode
  /MonoImageDict <<
    /K -1
  >>
  /AllowPSXObjects false
  /CheckCompliance [
    /None
  ]
  /PDFX1aCheck false
  /PDFX3Check false
  /PDFXCompliantPDFOnly false
  /PDFXNoTrimBoxError true
  /PDFXTrimBoxToMediaBoxOffset [
    0.00000
    0.00000
    0.00000
    0.00000
  ]
  /PDFXSetBleedBoxToMediaBox true
  /PDFXBleedBoxToTrimBoxOffset [
    0.00000
    0.00000
    0.00000
    0.00000
  ]
  /PDFXOutputIntentProfile ()
  /PDFXOutputConditionIdentifier ()
  /PDFXOutputCondition ()
  /PDFXRegistryName ()
  /PDFXTrapped /False

  /SyntheticBoldness 1.000000
  /Description <<
    /CHS <FEFF4f7f75288fd94e9b8bbe5b9a521b5efa7684002000410064006f006200650020005000440046002065876863900275284e8e9ad88d2891cf76845370524d53705237300260a853ef4ee54f7f75280020004100630072006f0062006100740020548c002000410064006f00620065002000520065006100640065007200200035002e003000204ee553ca66f49ad87248672c676562535f00521b5efa768400200050004400460020658768633002000d>
    /CHT <FEFF4f7f752890194e9b8a2d7f6e5efa7acb7684002000410064006f006200650020005000440046002065874ef69069752865bc9ad854c18cea76845370524d5370523786557406300260a853ef4ee54f7f75280020004100630072006f0062006100740020548c002000410064006f00620065002000520065006100640065007200200035002e003000204ee553ca66f49ad87248672c4f86958b555f5df25efa7acb76840020005000440046002065874ef63002000d>
    /CZE <>
    /DAN <>
    /DEU <>
    /ESP <>
    /FRA <>
    /GRE <>
    /HRV (Za stvaranje Adobe PDF dokumenata najpogodnijih za visokokvalitetni ispis prije tiskanja koristite ove postavke.  Stvoreni PDF dokumenti mogu se otvoriti Acrobat i Adobe Reader 5.0 i kasnijim verzijama.)
    /HUN <>
    /ITA <>
    /JPN <FEFF9ad854c18cea306a30d730ea30d730ec30b951fa529b7528002000410064006f0062006500200050004400460020658766f8306e4f5c6210306b4f7f75283057307e305930023053306e8a2d5b9a30674f5c62103055308c305f0020005000440046002030d530a130a430eb306f3001004100630072006f0062006100740020304a30883073002000410064006f00620065002000520065006100640065007200200035002e003000204ee5964d3067958b304f30533068304c3067304d307e305930023053306e8a2d5b9a306b306f30d530a930f330c8306e57cb30818fbc307f304c5fc59808306730593002000d>
    /KOR <FEFFc7740020c124c815c7440020c0acc6a9d558c5ec0020ace0d488c9c80020c2dcd5d80020c778c1c4c5d00020ac00c7a50020c801d569d55c002000410064006f0062006500200050004400460020bb38c11cb97c0020c791c131d569b2c8b2e4002e0020c774b807ac8c0020c791c131b41c00200050004400460020bb38c11cb2940020004100630072006f0062006100740020bc0f002000410064006f00620065002000520065006100640065007200200035002e00300020c774c0c1c5d0c11c0020c5f40020c2180020c788c2b5b2c8b2e4002e000d>
    /NLD (Gebruik deze instellingen om Adobe PDF-documenten te maken die zijn geoptimaliseerd voor prepress-afdrukken van hoge kwaliteit. De gemaakte PDF-documenten kunnen worden geopend met Acrobat en Adobe Reader 5.0 en hoger.)
    /NOR <>
    /POL <>
    /PTB <>
    /RUM <>
    /RUS <>
    /SLV <>
    /SUO <>
    /SVE <>
    /TUR <>
    /ENU (Use these settings to create Adobe PDF documents best suited for high-quality prepress printing.  Created PDF documents can be opened with Acrobat and Adobe Reader 5.0 and later.)
  >>
  /Namespace [
    (Adobe)
    (Common)
    (1.0)
  ]
  /OtherNamespaces [
    <<
      /AsReaderSpreads false
      /CropImagesToFrames true
      /ErrorControl /WarnAndContinue
      /FlattenerIgnoreSpreadOverrides false
      /IncludeGuidesGrids false
      /IncludeNonPrinting false
      /IncludeSlug false
      /Namespace [
        (Adobe)
        (InDesign)
        (4.0)
      ]
      /OmitPlacedBitmaps false
      /OmitPlacedEPS false
      /OmitPlacedPDF false
      /SimulateOverprint /Legacy
    >>
    <<
      /AddBleedMarks false
      /AddColorBars false
      /AddCropMarks false
      /AddPageInfo false
      /AddRegMarks false
      /ConvertColors /ConvertToCMYK
      /DestinationProfileName ()
      /DestinationProfileSelector /DocumentCMYK
      /Downsample16BitImages true
      /FlattenerPreset <<
        /PresetSelector /MediumResolution
      >>
      /FormElements false
      /GenerateStructure false
      /IncludeBookmarks false
      /IncludeHyperlinks false
      /IncludeInteractive false
      /IncludeLayers false
      /IncludeProfiles false
      /MultimediaHandling /UseObjectSettings
      /Namespace [
        (Adobe)
        (CreativeSuite)
        (2.0)
      ]
      /PDFXOutputIntentProfileSelector /DocumentCMYK
      /PreserveEditing true
      /UntaggedCMYKHandling /LeaveUntagged
      /UntaggedRGBHandling /UseDocumentProfile
      /UseDocumentBleed false
    >>
  ]
>> setdistillerparams
<<
  /HWResolution [2400 2400]
  /PageSize [612.000 792.000]
>> setpagedevice


